

错峰出行,这样避堵最科学

衡阳交警教大家“三部曲”:今天16:00—20:00,尽量别开车出门,避开老城区及各个主干道、高速路口和桥梁;明天上午开始,衡阳周边国道、省道和高速出入口拥堵的可能性较大;整个清明假期,各县(市)区的堵点和6个“危险路段”都别去扎堆

■本报记者 金明达

本报讯 清明小长假在即,届时群众祭扫、自驾游、探亲游较为集中,衡阳各县(市)区也将面临严峻的交通压力,部分路段可能会出现拥堵。衡阳交警结合往年的出行情况,研判分析衡阳市8个县(市)区(包括南岳区)堵点主要集中在陵园墓区周边以及南岳衡山、耒阳竹海、常宁天堂山等风景区周边路段和十字路口、立交桥等交通枢纽路段。提醒市民提前选择合适的出行时间和路线,避开交通高峰。

错峰出行,是最科学的避堵方式

4月4日16:00—19:00,请尽量避开老城区,尤其是石鼓区、蒸湘区、珠晖区各个中小学附近道路;17:30—20:00,衡阳市区各个主干道、高速路口、桥梁,都将保持较大车流量。

4月5日至7日,每天8:00—11:00、16:00—19:00将出现车流高峰。特别是4月5日的8:00—11:00、16:00—20:00,由于祭扫市民集中出行,衡阳周边国道、省道和高速出入口可能出现拥堵。其次,4月7日16:00—

22:00是返程高峰,衡阳周边石鼓、南岳、新塘、耒阳、雁峰、蒸湘等高速上下口预计出现拥堵的情况。

4月8日清明小长假过后上班第一天,7:00—9:00,市区解放大道、衡州大道、船山大道、蔡伦大道等道路,交通压力增大。

交警提醒市民,为避免交通拥堵,最好选择错峰出行,外出、返城可以提前半天或推后半天,以免堵在半途。

牢记6个“危险路段”,小心驾驶平安回家

衡阳交警公布了6个容易出现交通事故的路段,请各位驾驶员出发前看看地图,是不是要经过这些“危险路段”,如果是的话,请您放慢车速,小心行驶。

衡东县事故多发路段:1.S315线栗木街上,事故多发原因:车流量大,车速过快。2.S315线城关至踏庄十字路口,事故多发原因:车流量大,车

速过快。

祁东县事故易发路段:1.322国道。一是已改建好的路段,由于路况好、车速快,但交叉路口多,部分路段标志、标线还不全,相关搭界路口还未设置减速带,导致事故易发;二是部分正在改建中的路段,路窄、路段施工车辆和人员较多。2.凤歧坪、马杜桥、太和堂、四明山等乡镇农村道路,由于山高、弯多、坡陡,若遇雨雾天,坡陡路滑,极易引发交通事故。

耒阳市危险路段:1.107国道1890公里路段、107国道1844公里+100米路段。2.320省道96公里+500米路段、320省道160公里+400米路段。

特别提醒:进出南岳可以这样绕行

因群众出游热情高,预计南岳景区高速车流量将大幅增加,建议市民避开易堵路段,这样绕行:1.通往南岳的省道S333南马线山区道路复杂,为防意外交通事故和交通阻塞的发生,不建议从该路段到南岳。建议由石鼓收费站转南岳高速抵达南岳,或者由白果收费站下高速,经省道S314进出南岳。2.从京港澳高速来南岳车辆,建议在新塘收费站下,经107国道抵达南岳,或者经S51大源渡高速互通线进出南岳。3.G107国道车流较多,请注意保持车距,谨慎驾驶。

市中心汽车站、酃湖汽车站:

加大发班密度 满足出行需求

■本报记者 金明达

本报讯 4月3日,记者从市中心汽车站和酃湖汽车站了解到,为应对即将到来的清明客流高峰,两站将加大发班密度,满足旅客出行需求。

根据往年经验,市中心汽车站清明以中短途客流为主,高峰预计出现在4月4日和5日,日发送客流量将达到1.5万人次左右。热门方向预计为邵阳、邵东、湘潭、长沙以及衡阳周边各县(市)区。届时,站方将根据情况加大发班密度,适时采取滚动发班措施;市中心汽车站将开放13个售票窗口及7台自动售票机,全力满足旅客购票需求。

酃湖汽车站预计清明期间以返乡学生客流及清明祭扫客流为主,最高峰日发送客流量约为7000人次。以前往衡东、耒阳、常宁、西渡、衡南东乡及南乡、湘潭、茶陵、攸县、郴州及湘乡等地的客流为主,站方将根据情况,适时加大对热门线路的发班密度。同时,酃湖汽车站将开启5个售票窗口及2台自动售票机,全力满足旅客购票需求。

清明期间祭扫的返乡客流潮预计持续至4月13日左右。两站提醒市民提前购票,错峰出行,不要携带鞭炮、烟花等易燃易爆及危险品上车,防范意外事故发生。

■本报记者 金明达

本报讯 4月3日,记者从高铁衡阳东站了解到,清明小长假期间(4月5日至7日),该站将增开多趟节日高峰列车应对清明客流高峰。

高铁衡阳东站副站长曾莉娜介绍,根据往年客流情况,以及怀邵衡铁路运营情况,预计今年清明期间该站发送旅客11万人次左右,其中前

往湖南周边地市和广东地区的客流将占据较大比例,客流结构仍将以返乡扫墓、踏青客流为主。

为了应对客流高峰,广铁集团在清明期间将增开多趟途经高铁衡阳东站的节日高峰列车,分别为4月4日开行广州南—长沙南G9692次、长沙南—广州南G9691次;4月4日—7日,长沙南—广州南G9697次、深圳北—长沙南G9698次;4月4

日—5日,广州南—邵阳G9648次、邵阳—广州南G9647次;4月6日—7日,广州南—邵阳G9648次、邵阳—广州南G9647次;4月4日—7日,广州南—怀化南G9646次。

高铁衡阳东站工作人员提醒,4月4日下午至4月5日上午为出程高峰,4月7日为返程高峰。预计返程高峰时段客流较为密集,请旅客提前两小时到站候车,以免耽误行程。

南岳机场:

清明期间 预计发送旅客8700余人次

■本报记者 金明达
通讯员 李安

本报讯 随着清明小长假的临近,南岳机场方预测,今年清明期间,南岳机场预计输送旅客8700余人次。

南岳机场现已执行夏秋季航班计划时刻表。在新的夏秋航季,南岳机场新增9个通达城市。目前,该机场已有航线16条、通达城市29个。随着航线和通达城市的增多,在南岳机场起降的航班和来往的旅客与日俱增。

机场方预测,今年清明期间,南岳机场预计起降航班92架次,输送旅客

8700余人次。出行旅客以返乡祭祖流、探亲流为主,出发至北京、上海、昆明、成都、三亚、海口等航线均为热门航线。

“清明时节雨纷纷”,南方地区4月已进入雨季,交通出行可能会遇到不便。南岳机场工作人员提醒乘机旅客,请及时关注航班动态,提前做好出行准备,预留充足的时间来办理值机、安检手续,以免耽误行程。